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Ａ日程 １日目（10/29 開催） 

１ 参加者 ４６名（申込者５６名/欠席者１０名） 

  【班別内訳 １班：５名 ２班：６名 ３班：６名 ４班：６名 ５班：７名 ６班：５名  

７班：６名 ８班：５名】 

２ アンケート（10/29 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問９ その他御意見 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

・短い時間でしたが楽しい話ができました。 
・新都心の既存施設の内容を知らない事が多かった。今後を期待したい。 
・血税の有効利用をお願いします。 
・ポイントが新都心の開発になっていて、さいたま市トータルの視点が欠けている。 
・楽しいワークショップでした。ありがとうございます。 
・新都心からの行動を考えてもあまり意味が無いと思う。 
・脱車社会を目指してほしい。 
・普段お話しする機会があまりないような多種多様な方と接する機会が得られて良かったです。 
・発表できなかった班の意見もくみ取って頂けると有難いです。様々なご意見を伺えてよかったです。あ

りがとうございました。 
・他の世代の人の話を聞けて参考になりました。 
・意見を言いやすい雰囲気でやりやすかった。 
・22 年＋10 年＝32 年 新庁舎あまりにも長すぎ 
・楽しく参加させていただきました。市民が自ら自発的に提言することが大切ですね。 
・自分のわからないことや場所などたくさん皆さんから聞かせていただきとてもよかったです。 
・他の方の意見が聞けてよかったです。また同様な機会があれば参加したい。 
・全チームの発表内容を知りたいです。若い人をもっと集めてほしいです！ 
・いろいろな意見が聞けて良かった 
・班についているスタッフがよく説明をしてくれ、助かった 
・話しやすい雰囲気にしていただいたので楽しく参加することができました。 
・他の人の話が聞けて楽しかったです。 
・地図を使って見た目にもわかりやすく楽しむことができました。ありがとうございました。 
・ありがとうございました。 

令和４年度 新庁舎整備等について考える市民ワークショップ アンケート結果 

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６

性別 年代 居住区
今回のワークショップ
に満足していますか

説明資料はわかり
やすかったですか また参加したいですか

男性 32 19歳以下 1 西区 0 満足 18 39% わかりやすかった 25 参加したい 32
女性 14 20代 2 北区 5 どちらかといえば満足 25 54%
合計 46 30代 6 大宮区 9 どちらかといえば不満 2 4%

40代 7 見沼区 5 不満 1 2%
50代 7 中央区 5 未記入 0 0%
60代 10 桜区 2 合計 46 わかりづらかった 0 参加したくない 0

70歳以上 13 浦和区 13 未記入 0 合計 46
合計 46 南区 2 合計 46

緑区 4
岩槻区 1

合計 46

12

どちらかといえば
参加したくない

2

どちらかといえば
わかりやすかった

20

どちらかといえば
わかりづらかった

1

どちらかといえば
参加したい

質問７ 質問８

新都心ビジョンについて知って
いましたか

新庁舎の移転について知ってい
ましたか

知っていた 9 20% 知っていた 35 76%
知らなかった 23 50% 知らなかった 9 20%

合計 46 合計 46

聞いたことはあるが、中身は
知らなかった

14 聞いたことはあるが、中身は
知らなかった

2 4%30%
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Ａ日程 ２日目（11/19 開催） 

 

１ 参加者 ３７名（申込者５６名/欠席者１９名） 

  【班別内訳 １班：３名 ２班：３名 ３班：４名 ４班：５名 ５班：７名  

６班：４名 ７班：５名 ８班：６名】 

 
２ アンケート（11/19 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ 新庁舎整備等への御意見 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

・①新庁舎が存続する期間（概ね 50 年程度）を考慮すると、大きな災害（地震・風水害 etc）が予想される。
その時に近隣市民を守る施設として機能を第一に重視するべきと思う。 
②これからの少子高齢化を考えると、ライフサイクルコスト最小化を考えた施設とすべき。 

・①コスト面の精査、ランニングコストの計画的運営 ②市のブランド化の為の注力を徹底してほしい。 
無理だとわかっていますが、木造建築（木造の方が長く建物がもつ、部分補修ができる）。六本木ヒルズのよ
うにガス発電（震災時も機能するため）。 

・他の市庁舎にない工夫、ハード・ソフト面での目玉を是非取り入れて欲しい。 
・湘南ライナーがさいたま新都心駅に止まります様に 
・利便性機能性において評価される街であるからこそ、市庁舎の機能性や行政サービスへのアクセスにおいて

も、高い水準のものを目指して欲しい。 
・防犯についても力を入れてください。 
・新庁舎の機能で大事なことは、本来、市庁舎として備えるべき機能を最大限準備していただきたいと考えま

す。 
・みなさんの多様な意見が聴けて良かった。 
・今後も市民との対話を大事にしてほしい。 
・ぜひ開かれた市庁舎にしていただいて、にぎわいや市のアピールになるようなものになるといいと思います。 
・環境に配慮した建物になってほしいです。 
・さいたま市をこれまで以上に魅力的なまちにしていきたいと熱意ある人材が集まるようなワークスタイル、

ワークスペースをぜひ想像して下さい。 
・市債を発行しない予算を！ 
・中学生・高校生等の未来を担う若者達の意見を取り入れたほうが良いと思う。学校の授業の中でそれぞれが

考える機会が作れれば、と思います。 

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６

性別 年代 居住区
今回のワークショップ
に満足しましたか

説明資料はわかり
やすかったですか また参加したいですか

男性 25 19歳以下 0 西区 0 満足 23 62% わかりやすかった 21 参加したい 24
女性 12 20代 0 北区 3 どちらかといえば満足 13 35%
合計 37 30代 7 大宮区 9 どちらかといえば不満 0 0%

40代 7 見沼区 3 不満 0 0%
50代 5 中央区 5 未記入 1 3%
60代 7 桜区 1 合計 37 わかりづらかった 0 参加したくない 0

70歳以上 11 浦和区 10 未記入 0 未記入 1
合計 37 南区 1 合計 37 合計 37

緑区 4
岩槻区 1

合計 37

11

どちらかといえば
参加したくない

1

どちらかといえば
わかりやすかった

15

どちらかといえば
わかりづらかった

1

どちらかといえば
参加したい
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質問８ その他御意見 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

・今回の発表テーマにも入りましたが、新都心という立地をさいたま市だけでなく広く埼玉県の拠点、県内で
働ける場所づくりということで、庁舎に限らず民間オフィス等の導入も検討されてはと思います。 

・①庁舎専有面積に事務スペースが大きいと思う（今後のリモートワークの伸長等を考慮すると）。共有化ス
ペース等を活用する。 

・1 回目より 2 回目の方が建設的な意見がでてよかったです。参加者に若い方、女性が少なかったので、その
方々の意見も何らかの形で聞いていただきたいです。 

・本日はありがとうございました。良い市を作る為、都市戦力部だけではなく、財務部、教育委員会等連携し、
総合的に長期の視点で戦力を更に進めて下さい。 

・今後、人口減により学校の統廃合が進むと思うので、その跡地を赤ちゃんから高齢者まで有効利用できるよ
うにと思います。 

・市役所の機能が市民に伝わるように丁寧にやさしく説明していただきたい。 
・1 日目の内容をまとめて頂けて嬉しかったです。楽しく参加することができました。ありがとうございまし

た。 
・良い経験になりました。ありがとうございました。 
・参加させて頂き有難うございました。 
・とても楽しく話し合いができて良い時間をすごせました。また何かあれば参加したいです。 
・心地良く参加させていただきありがとうございました。 
・皆様と意見を出し合いとても楽しく参加することができました。新庁舎が完成するのが楽しみです。ワーク

ショップ参加ありがとうございました。 
・あこがれの庁舎、世界が視察を欠かせない庁舎にしましょう。千客万来の庁舎へ！お願いします。 
・また同じような機会があれば参加したいです。 
・すばらしい進行でした。休日にもかかわらず、お疲れさまでした！ 
・色々な考えが聞けて楽しいワークショップでした。また参加したいです。 
・今実施している行政サービスを活発化させて下さい。 
十年後の新庁舎への夢がふくらみ、とても楽しみになった。 
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Ｂ日程 １日目（12/3 開催） 

 

１ 参加者 ４４名（申込者５７名/欠席者１３名） 

  【班別内訳 １班：４名 ２班：７名 ３班：５名 ４班：４名 ５班：６名  

６班：５名 ７班：６名 ８班：７名】 

 
２ アンケート（12/3 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問９ その他御意見 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

・異なった世代の方と交流する機会がないので、今回参加してとても楽しかったです。 
・当日不参加の方が多く、残念でした… 
・たくさんの発表、たのしく聞かせていただきました。 
・楽しくすすめられました。ありがとうございました。 
・グループ人数は少なかったけれど沢山話がもりあがり良かったです。 
・楽しくできたし、思ったよりもスムーズにできてよかったです。 
・ファシリテーターの方ありがとうございました。 
・時間配分もちょうど良いと思いました。 
・特にないです。 
・ネット上での議論（web）も良いかと。 
・色々な人の意見や考え方が聞けて楽しかった。 
・進行よく議論できた 
・がんばって実現してください。 

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６

性別 年代 居住区
今回のワークショップ
に満足しましたか

説明資料はわかり
やすかったですか また参加したいですか

男性 28 19歳以下 0 西区 0 満足 31 70% わかりやすかった 36 参加したい 36
女性 15 20代 6 北区 3 どちらかといえば満足 9 20%

未記入 1 30代 7 大宮区 12 どちらかといえば不満 1 2%
合計 44 40代 8 見沼区 1 不満 0 0%

50代 11 中央区 7 未記入 3 7%
60代 8 桜区 2 合計 44 わかりづらかった 0 参加したくない 0

70歳以上 2 浦和区 13 未記入 1 未記入 1
未記入 2 南区 3 合計 44 合計 44

合計 44 緑区 1
岩槻区 1
未記入 1

合計 44

どちらかといえば
わかりづらかった

0 どちらかといえば
参加したくない

0

どちらかといえば
わかりやすかった

7 どちらかといえば
参加したい

7

質問７ 質問８

新都心ビジョンについて知って
いましたか

新庁舎の移転について知ってい
ましたか。

知っていた 16 36% 知っていた 34 77%
知らなかった 15 34% 知らなかった 4 9%

未記入 2 5% 未記入 1 2%
合計 44 合計 44

25% 聞いたことはあるが、中身は
知らなかった

5 11%聞いたことはあるが、中身は
知らなかった

11
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Ｂ日程 ２日目（12/17 開催） 

 

１ 参加者 ４２名（申込者５７名/欠席者１５名） 

  【班別内訳 １班：5 名 ２班：6名 ３班：6 名 ４班：5名 ５班：4 名  

６班：3 名 ７班：6 名 ８班：7 名】 

 
２ アンケート（12/17 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ 新庁舎整備の御意見 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・だしきりました！ 
・IT について、より詳しく話し合いができるようワークショップを開催して欲しい。 
・アクセスのしやすさ。ISO の活用。 
・壁面緑化。何といっても外観が与える印象は大きい。 
・働く人が活き活きできる市庁舎。また来たくなる市庁舎。 
・観光スポットとして機能させる。周辺にスポットがいっぱいあるのに、中心拠点がなくって活用できてい

ないから。 
・ハコモノとしてだけではなく、コンテンツも重視した建物になることを期待しています。 
・バーチャルを活用して、コンパクトな庁舎にして欲しい。維持費も抑えて下さい。交通が集まる場所にな

ると良い。 
・特になし 
・地下の活用を進めてほしい（道路、駐車場、地下鉄、地下街） 

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５ 質問６

性別 年代 居住区
今回のワークショップ
に満足しましたか

説明資料はわかり
やすかったですか また参加したいですか

男性 26 19歳以下 0 西区 0 満足 32 76% わかりやすかった 35 参加したい 32
女性 16 20代 6 北区 4 どちらかといえば満足 9 21%
合計 42 30代 5 大宮区 12 どちらかといえば不満 0 0%

40代 8 見沼区 1 不満 0 0%
50代 14 中央区 6 未記入 1 2%
60代 7 桜区 2 合計 42 わかりづらかった 0 参加したくない 0

70歳以上 2 浦和区 13 未記入 0 未記入 0
合計 42 南区 2 合計 42 合計 42

緑区 1
岩槻区 1

合計 42

どちらかといえば
わかりづらかった

0 どちらかといえば
参加したくない

0

どちらかといえば
わかりやすかった

7 どちらかといえば
参加したい

10
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質問８ その他御意見 

 
 
 
 

 

 
 
 

・このような WS には初めて参加しましたが、とても楽しかったです。新庁舎だけでなくても、意見交換
等の WS があればいいなと思いました。 

・いろいろな意見を聞けて大変勉強になりました。 
・2 日間、とてもたのしかったです。 
・各班の発表以外にも様々な良い意見があったと思う。そうした意見を今後にいかして頂きたい。 
・また参加したいです！！ 
・このワークショップがどのように庁舎整備に反映されたのか知る機会がほしい。 
・若い方が優秀で、これからのさいたま市が楽しみだと感じました。 
・自分の住む街の市庁舎という事で、ディスカッションして具体的イメージがわいて面白かったし楽しか

った。色んな人と交流できて良かった！ 
・ありがとうございました。 
・このような機会をいただきありがとうございました。とても勉強になりました。 
・箱ものだけでおわることなく 200〜300％活用してほしい。市民のアイディアを入れることはとても良

いことだと思います。 
・2 日間、大変勉強になり、楽しく有意義でした。どうもありがとうございました。 
・埼玉（さいたま市）の特産の紹介に力を入れてください！ ※特に日本酒 
・市民が集まっての意見交換は良かった。今後も企画して下さい。 
・今日のワークショップ内容をまとめたものをぜひ送ってほしい。 
・特になし 
・いろいろな人の考えを聞くことが出来、楽しかったです。さいたま市の未来は明るいです。 
・市民が利用しやすいように 
・ワークショップをどう活かすかは、市次第です！むだな時間とならないようお願いします。 
・ワークショップで出たアイディアで採用されたものなど公表いただけるとうれしいです。 


